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OBUDOWA LEKKA OKAPU 
NIEZWIĄZANA Z GRUNTEM NA 
PODKONSTURKCJI DREWNIANEJ

SW01 ŚCIANA DZIAŁOWA
1,0 cm WYKOŃCZENIE WEWNĘTRZNE
12,0 cm BLOCZEK SILIKATOWY
1,0 cm WYKOŃCZENIE WEWNĘTRZNE
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SZ02
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SZ02aŚCIANA ZEWNĘTRZNA AKCENTOWA
1,0 cm WYKOŃCZENIE WEWNĘTRZNE
24 cm BLOCZEK GAZOBETONOWY
15 cm IZOLACJA TERMICZNA WEŁNA SKALNA
5 cm DESKA ELEWACYJNA NA PODKONSTRUKCJI

ZPW

ZPW

+0.00 =...................m n.p.m.

OB1

OB1 OBUDOWA ZEWNĘTRZNA
6,0 cm PODKONSTRUKCJA RUSZT DREWNIANY
1,5 cm PŁYTA OSB ZABEZPIECZONA PRZECIWWILGOCIOWO
5,0 cm IZOLACJA TERMICZNA MOCOWANA MECHANICZNE
1,0 cm TYNK SILIKONOWY NA SIATCE
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SZ02 ŚCIANA ZEWNĘTRZNA AKCENTOWA
1,0 cm WYKOŃCZENIE WEWNĘTRZNE
24 cm BLOCZEK GAZOBETONOWY
20 cm IZOLACJA TERMICZNA WEŁNA SKALNA
5 cm DESKA ELEWACYJNA NA PODKONSTRUKCJI

SZ01 ŚCIANA ZEWNĘTRZNA
1,0 cm WYKOŃCZENIE WEWNĘTRZNE
24 cm BLOCZEK GAZOBETONOWY
20 cm IZOLACJA TERMICZNA STYROPIAN
1,0 cm TYNK SILIKONOWY
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SW03

LEGENDA SYMBOLI:

- BETON ZBROJONY

- ŚCIANA MUROWANA

- IZOLACJA TERMICZNA

- KRATKA ODPŁYWOWA 

- TABLICA ELEKTRYCZNA

LEGENDA OZNACZEŃ LITEROWYCH:

HP - WYSOKOŚĆ PARAPETU
SZO1,SW01 - PRZEGRODY WG OPISU 
WS -WYWIEWKA KANALIZACJI SANIT.
RS -RURA SPUSTOWA KWADRATOWA d=8cm
ZPW -ZEWNĘTRZNY PKT. WODY
DP -DOPROWADZENIE POWIETRZA DO 
KOMINKA Min.Ø160
WD -WYRZUTNIA DACHOWA SPALIN Z 
OKAPU
WDB -WPUST DACHOWY BOCZNY

nazwa rysunku:

numer projektu stadium branża numer rysunkuwersja

branża:

ARCHITEKTURA

data opracowania:format: skala:
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420

dane kontaktowe:
PROJEKT STODOŁA

TEL:730 195 275 
INFO@PROJEKTSTODOLA.PL
WWW.PROJEKTSTODOLA.PL  

autor projektu/ numer uprawnień

MGR INŻ. ARCH.

podpisy:

W SPECJALNOŚCI ARCHITEKTONICZNEJ

projektant adaptujący/ uprawnienia:
MGR INŻ. ARCH.

temat:

inwestor:

UWAGI:

RYSUNEK ROZPATRYWAĆ Z KOMPLETNYM WIELOBRANŻOWYM 
PROJEKTEM BUDOWLANYM, KTÓREGO JEST INTEGRALNĄ CZĘŚCIĄ

data adaptacji:

PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO ROBÓT KIEROWNIK BUDOWY POWINIEN
SPRAWDZIĆ WSZYSTKIE PROJEKTOWANE ELEMENTY KONSTRUKCYJNE
BUDYNKU. WSZELKIE NIEJASNOŚCI NALEŻY WYJASNIĆ Z PROJEKTANTEM
FUNDAMENTY I ELEMENTY KONSTRUKCYJNE WYKONAĆ ZGODNIE Z RYS.
KONSTRUKCYJNYMI.

POZOSTAŁE UWAGI WG CZĘŚCI OPISOWEJ

RYSUNKI  SĄ CHRONIONE PRAWAMI AUTORSKIMI 
ROZPOWSZECHNIANIE I KOPIOWANIE BEZ WIEDZY I 
ZGODY AUTORÓW ZABRONIONE.

www.Projekt Stodola.pl
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WYMIARY WEWNĘTRZNE ŚCIAN  MIERZONE RAZEM Z WYKOŃCZENIEM
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PIOTR BUCZAK 04/DSOKK/2017

ADAM DŁUGOSZOWSKI

Budynek mieszkalny jednorodzinny wraz z niezbędną infrastrukturą tech.
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ZESTAWIENIE POMIESZCZEŃ BUDYNEK MIESZKALNY "STODOŁA S+ PREMIUM"

nr Nazwa Powierzchnia
0.1 WIATROŁAP 8.33 m²
0.2 KOMUNIKACJA 9.50 m²
0.3 SALON Z JADALNIĄ 39.62 m²
0.4 KUCHNIA 14.37 m²
0.5 SPIŻARNIA 3.47 m²
0.6 ŁAZIENKA MAŁA 3.33 m²
0.7 POKÓJ 1 13.08 m²
0.8 POKÓJ 2 13.08 m²
0.9 SYPIALNIA 12.78 m²
0.10 GARDEROBA 3.44 m²
0.11 ŁAZIENKA DUŻA 8.16 m²
0.12 POM.TECHNICZNE 8.82 m²
0.13 GARAŻ 32.66 m²

170.65 m²
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